Упражнение 4: Изготвяне на график от задачи тип Fixed-work 

В рамките на това упражнение ще експериментирате с промяна стойностите на единиците за продължителността и ресурсите за задача от тип Fixed Work.

Увеличаване на продължителността на задачата
· На реда със задачата от тип Fixed Work в полето Duration въведете 3d и натиснете клавиша ENTER. 

Понеже количеството работа за Иван Иванов е фиксирано на 8 часа, а вие само му давате повече време, за да работи по задачата, и я завърши, от него ще се иска да изработва само 33% от работното си време за деня.

Въпрос: Какво се случва ако му дадем по-малко време да работи  по задачата?

Намаляване продължителността на задачата
· На реда за задачата от тип Fixed Work, в полето Duration въведете стойност .5d, след кото натиснете клавиша ENTER. 

Сега Иван Иванов е претоварен и ще трябва да полага два пъти по-големи усилия (200%) за да завърши задачата в срока които  сте му назначили.

Намаляване на ресурсните единици за задачата
1. В реда на задачата от тип Fixed Work, щракнете на Fixed Work, след което на бутона Assign Resources 
2. В полето Units до Иван Иванов въведете 50% след което натиснете клавиша ENTER. 

Въпрос: Какво се случва с продължителността?
Отговор: Когато ограничихте усилията които Иван Иванов трябва да положи над задачата, продължителността за тази задача беше избутана напред.

Увеличете ресурсните единици за задачата
В диалоговата кутийка Assign Resources, променете назначените на Иван Иванов единици на 150%  след което натиснете клавиша ENTER. 

Извод: Сега Иван Иванов работи извънредно и завършва задачата за по-малко време.

Математическия израз описващ всичко това до тук е прост, със по-малко от седмица работа за едн ресурс.
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